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ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ Τ. ΠΟΛΙΤΗ 
 

Η ΟΛΜΕ διαμαρτύρεται για την ποινική δίωξη εις βάρος του συναδέλφου 
Τάκη Πολίτη, Επίκουρου Καθηγητή στο Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Ο συνάδελφος Τ. Πολίτης παραπέμπεται στο εδώλιο του κατηγορουμένου 
επειδή κατά το χρονικό διάστημα 20-24/3/2006, ως Πρόεδρος του Ενιαίου Συλλόγου 
Διδασκόντων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συμμετείχε σε απεργιακή κινητοποίηση 
των διδασκόντων και δεν κατέθεσε “δήλωση συμμετοχής” στην απεργία, όπως 
ζητούσε πιεστικά η τότε πρυτανική αρχή του Ιδρύματος.  

Η στάση του αυτή προκάλεσε την αντίδραση του τότε αντιπρύτανη του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας που τον κατήγγειλε δημόσια και στην συνέχεια την  
αυτεπάγγελτη άσκηση προκαταρκτικής έρευνας από τον εισαγγελέα Βόλου. Στην 
προκαταρκτική εξέταση κλήθηκαν να καταθέσουν ενώπιον των εισαγγελικών αρχών 
περί τα 40 μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας. Ο 
συνάδελφος, υπερασπιζόμενος το αυτοδιοίκητο του Πανεπιστημίου, αρνήθηκε να 
απαντήσει στις ερωτήσεις και υποστήριξε στις εισαγγελικές αρχές ότι για τη 
διερεύνηση του θέματος αυτού θα έπρεπε να κληθεί μόνο ο Πρύτανης. 

Αποτέλεσμα αυτής της στάσης του ήταν η παραπομπή που προαναφέρθηκε, 
με μάρτυρες κατηγορίας τους τότε Πρύτανη, Αντιπρύτανη και Πρόεδρο του 
Τμήματός του, αλλά και με βάση δημοσιεύματα των τοπικών εφημερίδων δια των 
οποίων δημοσιοποιούσε τη συμμετοχή του στην απεργία.  

Η παραπομπή σε τακτική δικάσιμο του Τάκη Πολίτη με την κατηγορία της 
“απάτης εις βάρος του Δημοσίου” αποτελεί προσπάθεια εκφοβισμού των 
πανεπιστημιακών, ώστε να μη συμμετέχουν στις συλλογικές απεργιακές 
κινητοποιήσεις και ενέργεια που επιχειρεί την απαξίωση της συνδικαλιστικής δράσης.  

Η ΟΛΜΕ στηρίζει ανεπιφύλακτα τον συνάδελφο Τάκη Πολίτη και ζητά να 
σταματήσει η ποινική δίωξη εις βάρος του για λόγους συνδικαλιστικής δράσης  
  
 
 

 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.olme.gr
mailto:olme@otenet.gr
http://www.pdffactory.com

